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SUBIECTUL I (7 puncte)
Rezolvati in R ecuatia:

(i -

x + 2026 x+ 2026
Solutie:

0 o0 L P 1p
Stim i {xn}={x} (VneZ= I8 EBB ) (2} 3p
; X+2026 X+2026 x+2026

Ecuatia devine: { 2 }+ [ 2 ] =122 T 2p

; X+2026 X+2026 x+2026

FINalizare X=2025........ccoiiiiiiieriee ettt et e et e e e s tae e e be e e seaeeensaeenseas lp
SUBIECTUL II (7 puncte)

Daca a, b, c € (0, ) demonstrati inegalitatea:
a b c 3

+ + > .
b +2025c ' c+2025a ' a+2025b ~ 2026

Solutie:

0 od L TP 1p
3(ab+bc+ac) S (A4 D 4 €)% = 1p
2

Va Vb G )E

= (———" Ja(h + 2025¢) + —————- /b(c + 2025a) + ————— Je(a + 2025b) | <

<vb-+20250 ( ) Ve + 2025a ( ) va + 2025b ( )

< ;e b, ¢ ) (alb +2025¢) + b(c +20250) + c(a + 2025b)) =
=\b+2025¢ " c+2025a " a+20256) \* ©) T @ -

= (s o+ =) - (2026(ab + be + €a)) 2p+2p

b+2025¢ = ¢+2025a  a+2025b
Finalizare: impartim ambii membri prin 2026(ab+bc+ac) si se obtine inegalitatea

ta 1
COTULAL +.ntteinitee ettt ettt ettt ettt et e ettt e et e e eat e e ab e e ettt e st e e e bb e e eabteeeabeeeeabe e e bt e e sabeeesateeebees p




INSPECTORATUL
= SCOLAR
Qﬁ‘ JUDETEAN
-

MINISTERUL EDUCATIEI
BOTOSANI

S.S.M.R. — filiala Botosani

SUBIECTUL I1I (7 puncte)
In planul triunghiului 44BC se iau punctele D si M astfel incat:

26MA + 24MB +3MC =0 si AD = - AB.

Aratati ca punctele C, M, D sunt coliniare.

Solutie:
0 ot 1 T 1p

Exprimam vectorii MC si cD dupa 2 directii necoliniare: AC,BC

26(MC + CA) + 24(MC 4 CB) 4 3MC = 0 cooeeoeeseeessoeesseesesseeessosesseesssssssseeesseesssees 1p
53MC + 26CA + 24CB = 0= MC = 22 AC + 2 24BC oo 2p
- 12— - gy 12 13— 12 ==

AD =—AB=AC+CD =_—-(AC+CB)= (D =—-AC—-BC) v 2p

Finalizare: vectorii MC si CD sunt coliniari, deci punctele C, M, D sunt coliniare....1p

SUBIECTUL IV (7 puncte)

Fie a,b,c €Q astfel incat av2 + bv/3 + cV/5 = 0. Artati ci a=b=c=0.

(Supliment Gazeta Matematica)

Solutie:
5Ty 1D PP 1p

av2 + b\3 = —c\/5 /?
= (av2 + bV/3)? = (—cx/g)z = 2a% +3b% +2abV6 = 5C%....ccioieern. Ip

Deoarece a,b,c€Q si V6 ¢ Q = 3=0 52U D=0 .ot 2p
Daci a=0, inlocuind in relatia datid = bv/3 + ¢/5 = 0, iar daci b+ 0, atunci:

bvV3 = —cV5 = \/é = —%EQ, fals. DECi D=0 = C = D sesesesnenas 2p
ANALOG CAZUL D=0t nn s 1p



